

活出熱情 立穩根基

翁嘉秀

感謝創文團隊舉辦此次營會，揚起我近年來半停擺的生命音符。神的意念真是超乎我所想像，出發前的每個午夜夢迴，腦海繪映的是場作文集中營，抵達後的臨場體驗，卻是屬靈的餵養與感性的激發，作者生命的薰陶重於寫作的技巧，徹底顛覆了我過去的學習方式。

『珍珠時刻』為今年的主題，每個小故事皆可成為刻骨銘心的大啟示，神不會浪費人生任何一個當下的悸動，也許是個感動，或是心痛，我們是否能握住那個曾經，創造永恆？這個世界上有很多基督徒，但不是每個人都回應了神的呼召，也許一生奔波於回應人情需要，受忙碌、世俗的羈絆，麻痺了渴望飛越框框的心靈。在『你的兄弟在哪裡』的影片中，馬雅各的人生見證使我回顧在過去的年日中，是否了解自己的恩賜？是否將每個感動化為行動？如果當時馬雅各仍僅守百分之十的奉獻，滿足於例行的服事，誰來台灣傳揚那美麗的名字。我不禁自問：我們人生的那一車水，到底要灑在那裡？

靈感寫作這一課，很意外地讓我見到自己在文字上的缺口，近年來複雜的職場生涯，對人際利害關係的在意甚於對大自然的敏銳度。就算放慢步調，靜下心望著那蔚藍的海、揚帆的船，也不習慣將心中的感受化為具體的文字，年少輕狂的抒發早已成為回憶的一部分。現實成人的社會裡，文字是個爭權益、避災禍的工具，純真的表達，如今是變得如此困難。

每一個人生際遇都不是個偶然。這短短的三天二夜中，我重新沉澱，思索如何不迷失於滾滾紅塵，活出基督的熱情與生命，落實一個有根有基、立於磐石而非沙土的信仰。願我未來所分享的每一字句皆能深入心坎、榮神益人。